
Školska godina 2021./2022. 

 
I ovu školsku godinu započeli smo uz primjenu mjera i uputa Nacionalnog stožera CZ, HZJZ-a i 
uputa MZO-a. Učenici nižih razreda bili su izuzeti od nošenja maski za razliku od učenika viših 
razreda i sveg osoblja koje im je predavalo ili radilo u školi. Još uvijek u školi imamo goste: 
učenike, učiteljice i stručnu službu iz OŠ Miroslava Krleže s Kaptola pa je nastava bila 
skraćena za 5 minuta kako bi se mogla obaviti potrebna dezinfekcija prostora i omogućiti rad 
škola u dvije smjene. U prvom polugodištu i dobar dio drugog polugodišta u učionicama se 
jeo doručak i užina do kraja ožujka 2022. 
 

Nastavu smo počeli po modelu A – nastava u školi. Tijekom godine nekolicina učenika bila je 
odsutna s nastave zbog samoizolacije ili izolacije, pa su tada pratili nastavu na daljinu uz 
redovnu nastavu koja se odvijala u školi po modelu B - mješoviti oblik nastave (dijelom u 
školi, dijelom na daljinu). Ovo je iziskivalo dobru organizaciju rada za naše kolege koji su 
radili istovremeno uživo i na daljinu. 

Virtualni razredi su postali normalan dio u životima nas i naših učenika. Nastavnici su u 
Teamse stavljali gradivo koje su taj dan obradili (različite prezentacije, zadatke za domaću 
zadaću, pitanja, upute za vježbu i učenje određene cjeline) za djecu koja su bila u izolaciji ili 
samoizolaciji. Za njih je bilo važno da su uključena u nastavu iz stvarne učionice (predmetna 
nastava). Učiteljice razredne nastave snalazile su se već prema starosti učenika, oni iz 4. 
razreda mogli su pratiti nastavu u realnom vremenu za razliku od mlađih učenika koji još 
uvijek trebaju pomoć starijih. Za bolju organizaciju i provođenje nastave petaši su preuzeli 
tablete. 

Zbog pandemije i epidemioloških prilika nije bilo moguće održati sve planirane aktivnosti. 
Velik dio njih je ili odgođen ili održan u online okruženju, u okruženju razrednog odjela. 

Učenici, zaposlenici i posjetitelji škole bili su obavezni nositi maske do travnja 2022. kada je 
ukinuta većina epidemioloških mjera. Izuzetak su bili učenici nižih razreda, osim kada su se 
miješali zbog potrebe odvijanja nastave, na hodnicima, u WC-ima i u blagovaonici. I ove 
godine smo radili bez zvona. 

Za ulazak u bolnicu nastavnici su trebali predočiti potvrdu o cijepljenju / potvrdu o 
preboljenju ili imati negativan brzi test ne stariji od 72 sata. Ubrzo je Stožer Civilne zaštite RH 
donio Odluku o uvođenju posebne sigurnosne mjere testiranja dužnosnika, državnih 
službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i 
područnoj samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova pa se za dolazak na 
posao tražila potvrda o cijepljenju / potvrda o preboljenju ili obavljen negativni test. Za one 
koji su se odlučili za drugu verziju, testirali su se dva puta tjedno (na trošak MZO-a) i uredno 
pokazivali svoje potvrde COVID redarima u školi. Isti naputak se odnosio na sve odrasle 
osobe koje su dolazile u škole – roditelje, skrbnike, predavače, voditelje radionica, poštara 
itd. Odluka je stupila na snagu 16. studenog 2021. 

Bilo je izazovno utvrđivati kontakte COVID pozitivnih učenika, škola je morala utvrditi 
kontakte i javiti školskoj liječnici koje je potom upućivala učenike u samoizolaciju. Kako bi se 



spriječilo širenje epidemije i olakšao rad škole tj. omogućilo učenicima da sudjeluju aktivno u 
nastavi u školi uvedeno je početkom veljače samotestiranje učenika (10.2.2022.). Učenici su 
u školi podigli upute za korištenje testa i testove kojima su se kod kuće testirali prije polaska 
u školu u ponedjeljak, a rezultat testa su roditelji/skrbnici trebali javiti u školu. Testiranje je 
bilo dobrovoljno i besplatno. Učenici koji su bili testirani i negativni u slučaju pozitivnog 
nalaza kolega iz razreda bili su izuzeti samoizolacije. Samotestiranje i predočavanje potvrda 
trajalo je do 1. ožujka kada je stupila na snagu Odluka o prestanku važenja Odluke o 
uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja na virus SARS-CoV-2 te posebne 
sigurnosne mjere obveznog predočenja dokaza o testiranju, cijepljenju ili preboljenju zarazne 
bolesti COVID-19 radi ulaska u prostore javnopravnih tijela. 

 
Nastavnu školsku godinu započeli smo 6. rujna 2021., a završila je 21. lipnja 2022. Prvo 
polugodište je završilo 23. prosinca 2021., a drugo je trajalo od 10. siječnja do 21. lipnja 
2022. Jesenski odmor je bio 2. i 3. studenog, a zimski odmor je bio podijeljen u dva dijela: 
prvi od 24. prosinca 2021. do 7. siječnja 2022. i drugi od 21. do 25. veljače. Proljetni odmor 
počeo je 14. travnja, a završio 22. travnja 2022. 
 
Školu je pohađalo 255 učenika u 15 odjeljenja, 139 u nižim razredima, a u višim 116 učenika. 
U bolničkom odjelu na klinici bilo je sveukupno 118 učenika, 17 u nižim razredima, a 101 u 
višim, od sveukupnog broja bile su 84 djevojčice. Nastava se nije odvijala u dnevnoj bolnici. 
Jedan učenik je negativno ocijenjen – s 4 negativne ocjene i upućen je na ponavljanje 6. 
razred. Tijekom godine izrečeno je sedam opomena, 1 ukor i 1 strogi ukor. Četiri učenika su 
imala dobro, a jedan loše vladanje. Pohvalu Razrednog vijeća dobilo je 39 učenika, a nagradu 
Učiteljskog vijeća 11 učenika. 
 
Imali smo 22 učenika s individualiziranim programima i 3 učenika s prilagođenim 
programima. U nastavi su nam pomagali asistenti: Sandra Novosad (2.a), Iva Despot (3.a), 
Dominik Pick (3.a), Vedrana Holjevac Domljan (4.b) i Neda Urličić Klašterka (5.a). 
 
 
OŠ Miroslava Krleže je počela s radom na svojoj adresi na Kaptolu početkom novog 
polugodišta, ali samo za učenike viših razreda, naši gosti ostali su još nekoliko tjedana kod 
nas – do 24. siječnja 2022., nakon toga smo ponovo krenuli s radom u jednoj smjeni. 

Kolegici Davorki Skračić se vratio njen kabinet u kojem je bilo smješteno računovodstvo 
škole, a naša računovođa je dobila ured u kabinetu kojeg je koristila stručna služba OŠ 
Miroslava Krleže. Knjižnica je tijekom drugog dijela zimskih praznika premještena iz hola u 
prostor u kojem je bila prije preseljenja 5. listopada 2020. 

 

24. veljače 2022. počela je ruska invazija na Ukrajinu. Imamo dvije učenice iz Ukrajine koje su 
kod nas nastavile svoje školovanje, u prvom i šestom razredu. 
 
 
Gospođa Katarina Rodić, magistra prava, je naša nova tajnica zaposlena je kod nas od rujna 
2021. Nju od lipnja 2022. mijenja Ira Margetić, magistra prava. Snježana Burek, diplomirana 



učiteljica, primljena je početkom školske godine umjesto Ive Zelenike koja je otišla u 
mirovinu za rad u Psihijatrijskoj bolnici za djecu i mladež u Kukuljevićevoj ulici. 
 
Učiteljica Iva Zelenika radila je u našoj školi 35 godina. Svoj radni vijek započela je u OŠ 
Unešić u Unešiću – PŠ Mirilović Zagora u mjestu Mirilović Zagora nakon toga je radila u OŠ 
Bratiškovci u Skradinu. U Zagrebu je od 1984. kada se zaposlila u OŠ Ivan Ribar, a na 
Jabukovac je došla u rujnu 1986. Odgojila je nekoliko generacija učenika, a zadnjih godina 
radila je u bolničkom odjelu pri Psihijatrijskoj bolnici za djecu i mladež u Kukuljevićevoj ulici. 
 
U komunikaciji s kolegama, a naročito s učenicima, bila je topla i uvijek spremna saslušati i 
čuti sugovornika. Bila je jako kreativna, s posebnim osjećajem za djecu i njihove potrebe. 
Često je učenicima čitala priče, koristila poslovice i citate u radu s njima te govorila crtice iz 
svog bogatog životnog iskustva. Sa svojim učenicima redovito je sudjelovala na raznim 
natječajima i smotrama. Sudjelovala je u pripremi i provedbi LiDraNo smotri na županijskoj 
razini s dramskom skupinom koju je vodila. Radovi njezinih učenika nalaze se u slikovnicama 
koje su nastale u sklopu Muzejsko edukativnih akcija u Hrvatskom muzeju naivne umjetnosti 
(slikovnice: Pjesme za slike, Luko Paljetak, 2009. i Slikopisanka mala, Božica Jelušić, 2011.). 
 
Stručno se usavršavala: pohađala je razna predavanja, radionice, seminare (sudjelovala je na 
seminarima u okviru projekta ˝Čitanje i pisanje za kritičko mišljenje˝ Foruma za slobodu 
odgoja), konferencije i stručne skupove. Završila je ciklus naprednih radionica ˝Korak po 
korak˝ PUO Korak po korak, tečaj o provođenju programa GLOBE. Usavršavala se na temu 
mentalnog zdravlja djece i mladih te tema dječje psihijatrije. 
Bila je predstavnica zaposlenika škole u Školskom odboru. 
 
Učiteljica Sinea Zorić je u studenom završila na bolovanju (komplikacije u trudnoći) pa nju do 
povratka s porodiljinog dopusta mijenja Magdalena Novaković, magistra primarnog 
obrazovanja. 
Antun Mikolašević, magistar edukacije matematike i informatike, je preuzeo dio satnice 

informatike. Kolega predaje učenicima prvog i drugog razreda. S nama od studenog 2021. 

Škola je vježbaonica za nastavu geografije u sklopu nastave Prirodoslovno matematičkog 
fakulteta u Zagrebu, Geografski odsjek, mentor Igor Tišma, prof. geografije i povijesti. 

Škola je vježbaonica za nastava engleskog jezika u sklopu nastave Filozofskog fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu, Odsjeka za anglistiku, mentorica Suzana Anić Antić, prof. engleskog 
jezika. 
 
 
Tijekom godine proveli smo i samovrednovanje škole preko Google obrasca za ankete među 
učenicima, djelatnicima i roditeljima. Rezultate su na UV predstavile i komentirale Marijana 
Vrankić Pavon i Romana Šimunić Cvrtila. 
 
 
Na jesen smo se rastali s kolegicom Anom Zulim Amidžić, profesoricom matematike i fizike 
koja je otišla u zasluženu mirovinu. Kolegica je 43 godine provela u nastavi. Radila je u 
Srednjoj školi Novska, u OŠ Malešnica i u OŠ Jabukovac-Zagreb. U našoj školi provela je 23 i 



pol godine. Predavala je matematiku i fiziku u redovnoj nastavi i u bolničkom odjelu pri 
Psihijatrijskoj bolnici za djecu i mladež u Kukuljevićevoj ulici. 
Bila je razrednica nekoliko generacija učenika, pripremala je učenike za natjecanja 
(pojedinačna i grupna) iz matematike i fizike. Sudjelovala u pripremama, provedbi natjecanja 
i radu povjerenstva na školskoj, gradskoj i županijskoj razini. Sudjelovala je u organizaciji i 
provedbi ˝Večer matematike˝ i u provedbi međunarodnog natjecanja ˝Klokan bez granica˝ 
na našoj školi. 
Mnoge je učenike svojom strpljivošću i predanošću matematici dovela do najviših razina 
natjecanja iz matematike koji su na državnom nivou postigli vrhunske rezultate. 
Bila je voditeljica Županijskog aktiva profesora matematika za OŠ u Gradu Zagrebu i autorica 
projekta ˝Računalo u nastavi matematike˝ te predstavnica zaposlenika škole u Školskom 
odboru. 
Stalno se stručno usavršavala: pohađala je razna predavanja, seminare (sudjelovala je na 
seminarima u okviru projekta ˝Čitanje i pisanje za kritičko mišljenje˝ Foruma za slobodu 
odgoja), konferencije i stručne skupove. 
Kolegica je bila mentorica studentima matematike, a svojim radom i zalaganjem dobila je 
status učitelja savjetnika. 
  



Izdvojena zbivanja 
 
 
6.9. Svečana prigodna priredba za prvašiće, organizacija učiteljice razredne nastave i prof. 
Jasna Marendić Bajs 
26.9. Europski dan jezika obilježen je na nastavi stranih jezika i nastavi hrvatskog jezika 
(profesori: Slaven Šekuljica, Marina Bogut, Suzana Anić Antić, Željka Jakušić Čejka i Dajana 
Mužić Žnidaršić) 
27.9. –30.9. – obilježili smo Europski tjedan sporta (ETS) (slobodne igre u parku Tuškanac, 
međurazredne utakmice graničara i nogometa) 
30.9. Europski dan sporta / Europski školski sportski dan organiziran za sve učenike škole u 
sportskoj dvorani i na igralištu. Organizatorica profesorica Davorka Skračić. 
 
 
1.10. Međunarodni dan glazbe – radionice oslikavanja glazbala s hrvatskim motivima u 5.a i 
6.b, te postavljanje izložbe u predvorju škole. Organizirale prof. Jasna Marendić Bajs i 
knjižničarka Zlatka Belošević. Ovim radionicama smo ujedno obilježili i Dane europske 
baštine. 
7.10. posjet Etnografskom muzeju, učenici 5.a i 5.b, razrednici Daniel Molnar i Željka Jakušić 
Čejka, asistentica Neda Urličić Klašterka 
4-10.10. Međunarodni tjedan svemira – predavanje za učenike 7.a o meteoritima, prof. 
Domjan Svilković 
15.10. – 15.11. Mjesec hrvatske knjige - Ajmo HRVATI se s naslovnicom – učenici su 
pomoću predmeta kojih imaju kod kuće radili redizajn naslovnica knjiga hrvatskog autora 
(Marina Bogut i Zlatka Belošević) 
16.10. Dan kruha - radionice i izrada pekarskih proizvoda u školi za učenike nižih razreda. 
18.10. Svjetski dan kravate obilježili su učenici u svojim razredima. 
20.10. – Svjetski dan jabuka – obilježavanje u razrednim odjeljenjima 1-4. razreda 
 
16. 11. - Međunarodni dan tolerancije – radionice na SR u 7.a na temu tolerancije, 
prepoznavanja predrasuda i stereotipa u svakodnevnoj komunikaciji i ponašanju. Održala 
Karmela Pavalić, pedagoginja škole. 

18. 11. - Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i 
Škabrnje - zapalili smo svijeće uz ogradu igrališta 17.11. Ove godine se obilježila 30. 
obljetnica stradanja Vukovara i Škabrnje. Prof. Daniel Molnar održao je kratko predavanje. 
23.11. – on line susret (Zoom) s Udrugom Korablja-Arka, promocija slikovnice Cile Baričević 
˝Priča o Vedranu˝ u izvedbi Željke Horvat Vukelja – dvije radionice za učenike 4.a i 4.b i 
njihove učiteljice i asistenticu 
 

3.12. Međunarodni dan osoba s invaliditetom – Dodirom osvojen svijet, radionica za 
učenike 4.a i 4.b (Zlatka Belošević, Marijana Vrankić Pavon) 

9.12. posjet Etnografskom muzeju, učenici 4.a i 4.b, učiteljice Koraljka Milun i Ivana Perišić-
Živković, asistentica Vedrana Holjevac Domljan 



17.12. Božićni sajam – ove godine je održan na školskom igralištu, sudjelovali su učenici, 
osoblje škole i zainteresirani roditelji. Sakupljeno je ukupno 43.902,50 kn s uplatama na pos 
aparatu. Koordinatorica prigodnog koncerta bila je Jasna Marendić Bajs, a cijelog događaja 
Dajana Mužić Žnidaršić. 
 
 
28.1. Noć muzeja, tema Muzeji - između stvarnog i digitalnog – sudjelovanje učenika 7.a u 
sklopu eTwinning projekta 
 
 
8.2. Dan sigurnijeg interneta - održane su radionice u sklopu nastave informatike i SR. 
(Danijela Krpetić, Antun Mikolašić, razrednici) 
11.2. Dan europskog broja 112 – obilježavanje na SR 
16.2. Dan ružičastih majci, dan borbe protiv vršnjačkog nasilja. Održane su radionice na SR. 
Svi smo taj dan nosili male papirnate ružičaste majice kao bedževe. Naša kuharica Ljiljana 
Banović je za tu prigodu ispekla tortu u obliku ružičaste majice koju su djeca dobila kao 
desert uz ručak. Organizatorica je bila pedagoginja Karmela Pavalić. (ŠPP) 
 
 
1.3. Maskenbal je ove godine obilježen u razrednim odjelima. 
2.3. portal Vrti svoj film, online projekcija filma Tri razbojnika, 2.a 
14.3. Dan broja Pi obilježen je na nastavi matematike viših razreda 
17.3. Međunarodno matematičko natjecanje Klokan bez granica – organizatorica za školu 
magistra Mateja Golubić i učiteljice razredne nastave. 
18.3. posjet Gradskom kazalištu Žar ptica, kazališna predstava Mala Frida, za učenike 1-4. 
razreda, pratnja učiteljice i knjižničarka te druženje s glavnom glumicom Amandom Prenkraj 
(obilježavanje Svjetskog dana kazališta za djecu i mlade, 20. ožujak)  
21.3. - Svjetski dan osoba sa sindromom Down, taj dan nosili smo različite čarape, napravili 
razredne fotografije. U razrednoj nastavi učiteljice su čitale slikovnice o djeci s Downovim 
sindromom, gledali su animirane filmove na tu temu. U predmetnoj nastavi na SR se 
razgovaralo o ovom danu. 
21.3. Svjetski dan poezije - susret s književnicom Aleksandrom Vitez koja je predstavila svoju 
knjigu ˝Zaljubljena minuta˝. U interakciji s učenicima je izgovarala stihove i darovala knjige. 
Za učenike 1-4. razreda. 
24.3. Eko dan – ovogodišnja tema bila je tlo - radionice na satovima matematike, fizike, 
geografije, prirode, izrada plakata, obrada teme tlo u sklopu razredne nastave. Priredba 
ispred škole, snimanje priloga za HRT. Koordinatori prof. Nenad Marković i učiteljica Koraljka 
Milun. 
31.3. posjet Muzeju čokolade, 5.b, pratnja Željka Jakušić Čejka 
 
 
2.4. - Svjetski dan svjesnosti o autizmu, obilježen 4.4. Taj dan nosili smo nešto plavo (npr. 
plave majice) kao znak podrške osobama s teškoćama iz spektra autizma, a na SR su gledani 
prigodni video materijali. 
Povodom 22.4. Dana planeta Zemlja – radionice na satovima SR, redovnoj nastavi te 
radionica izrade kućice za ptice na nastavi Tehničke kulture 



25. 4. Dan hrvatske knjige i Noć knjige, moto ˝Kamo plovimo kaži nam mašto!˝. Radionice 
čitanja pjesama Vesne Parun (uz 100 godina rođenja), gledanje igrokaza ˝Mačak Džingiskan i 
Miki Trasi˝, likovna radionica za učenike 1.b, 2.a, 2.b, 3.ab PB, 4.a i 4.b. 

25.4. radionice s Koraljkom Milun, autoricom knjige ˝Baton i Roni˝ u okviru projekta Naša 
mala knjižnica, 4.a i 4.b, učiteljice Koraljka Milun i Ivana Perišić-Živković 
 
 
6.5. Dan škole – izlet Kontesa Nera (1-4. razred), Visionland, adrenalinski park Štakorovec 
(5.-8. razred), predstavljen Školski list Jabuka Sway (office.com) 
 
16.- 22.5. Erasmus mobilnost u našoj školi 
18.5. Međunarodni dan muzeja – virtualne šetnje 
27.5. Dan državnosti i Dan grada Zagreba, obilježeni u razrednim odjelima, na nastavi PID-a i 
povijesti 
 
4. 6. na Trgu kralja Tomislava u Zagrebu izložba dječjih radova na temu ˝Spasimo tlo˝, 
sudjelovali naši učenici sa svojim radovima 
6.6. susret s Draganom Petrovićem, veterinarom, za učenike 2.b, učiteljica Suzana Plavec 
6.-11.6. Animafest 2021. – online praćenje programa Natjecanje za djecu pod redovnom 
nastavom hrvatskog jezika, na satu SR, u nastavi produženog boravka 
7.6. – Animafest 2021. – odlazak na projekciju Natjecanje filmova za djecu 1, kino Tuškanac, 
1.ab i 2.ab sa svojim učiteljicama, asistenticom i knjižničarkom. 
8.6. – Animafest 2021. – odlazak na projekciju Natjecanje filmova za djecu 2, kino Tuškanac, 
4.ab sa svojim učiteljicama, asistenticom i knjižničarkom. 
15.6. - Vježbanje s robotom Nao - robot je učenike pozdravio na hrvatskom jeziku i zatim 
pokazao vježbe koje su učenici i učiteljica slijedili, učenici 1.a i učiteljica Nena Radusin, 
suradnici iz projekta uvođenje STEM-a u nastavu. 
15.6. posjet Muzeju grada Zagreba - nagrada za osvojeno 3. mjesto na natječaju izrade 
maski, 4.b, učiteljica Ivana Perišić-Živković, asistentica Vedrana Holjevac Domljan i 
knjižničarka Zlatka Belošević 
20.6. posjet Zoološkom vrtu i edukacija Crvena uzbuna, 5.b, pratnja Željka Jakušić Čejka i 
Nenad Marković 
21.6. Water and music na školskom dvorištu za kraj školske godine, druženje uz glazbu za 
učenike 1-4. Razreda, organizatorica učiteljica Mia Bridl 
 
Tijekom godine pedagoginja škole Karmela Pavalić i edukatorica Marijana Vrankić Pavon 
provodile su radionice socijalnih vještina za 4.a i 4.b, svaki razred posebno, jednom tjedno. 
 
  

https://sway.office.com/I2I90clAm4eEJ1K0?ref=Link


Terenska nastava 
 
21.9. – Đurđevac, Đurđevački pesci i Kloštar Podravski, OPG ˝Koren˝, obilježeni dani 
grožđa, 6.a i 7.a, pratnja Slaven Šekuljica, Suzana Anić-Antić i Nenad Marković 
 
11.10. – Šumećani, Graberje Ivanićko, Seosko domaćinstvo Kezele, Dani kruha, 2.a, 2.b, 
učiteljice Ines Zorko, Suzana Plavec, Merima Osmanović, Marcela Filipi, asistentica Sandra 
Novosad 
14.10. - Na malenom brijegu, kod Bjelovara, Dani kruha, 3.a, učiteljica Sonja Vučić, asistenti 
Iva Despot i Dominik Pick, 3.b, učiteljica Luana Žegarac 
 
18.10. - Šumećani, Graberje Ivanićko, Seosko domaćinstvo Kezele, Dani kruha, 1.ab, 
učiteljice Nena Radusin i Martina Šoštarić 
 
4.3. - Vukovar, 8.a i 8.b, u pratnji profesori Jasna Marendić Bajs, Mateja Golubić i Daniel 
Molnar 
 
5.4. park znanosti Oroslavlje – 4.a, 4.b, učiteljice Koraljka Milun i Ivana Perišić-Živković te 
asistentica Vedrana Holjevac Domljan 
12.4. - Staro selo Kumrovec, razgled etnografskog muzeja i radionica bojanje pisanica na 
tradicijski način i Zelenjak, spomenik himni, 3.ab, učiteljice Sonja Vučić i Luana Žegarac, 
asistenti Iva Despot i Dominik Pick  
13.4. - Staro selo Kumrovec, razgled etnografskog muzeja i radionica bojanje pisanica na 
tradicijski način, 1.a, učiteljica Nena Radusin, 1.b i Martina Šoštarić 

13.4. - Staro selo Kumrovec, razgled etnografskog muzeja i radionica bojanje pisanica na 
tradicijski način i Zelenjak, spomenik himni, 2.a, 2.b, učiteljice Ines Zorko i Suzana Plavec i 
asistentica Sandra Novosad 

26.4. - Lonjsko polje, posjet europskom selu roda, radionica. Posjet Krapju – selu 
graditeljske baštine te vožnja brodom kroz Savu (Drenov bok), 6.a, 6.b, 7.a, pratnja Slaven 
Šekuljica, Vlatka Perišin, Suzana Anić Antić i Nenad Marković 
 

 

Izvanučionička nastava 

Park Tuškanac, Cmrok, Rokov perivoj, za učenike 1.-4. razreda te njihove učiteljice, tijekom 
godine 

9.12. Etnografski muzej u Zagrebu - posjet muzeju i Izložbi igračaka, radionica oslikavanja 
drvenih konjića, 4.a i 4.b, učiteljice Koraljka Milun, Ivana Perišić-Živković i asistentica Vedrana 
Holjevac Domljan 

22.12. Šuma u školi - škola u šumi, u suradnji s Hrvatskim šumama, 3.a, učiteljica Sonja 
Vučić, asistenti Iva Despot i Dominik Pick 
20.1. posjet Lovačkom muzeju, 3.a, 3.b, učiteljice Sonja Vučić i Luana Žegarac, asistenti Iva 
Despot i Dominik Pick 



16.3. - projekt Škola u šumi - radionica Dubravkin put - Park šuma Tuškanac, u suradnji s 
Hrvatskim šumama, 2.a, 2.b, učiteljice Ines Zorko i Suzana Plavec, asistentica Sandra 
Novosad 

24.3. – projekt Škola u šumi - Velika Buna, Krušak, poučna staza Šumarica - edukacija u 
lugarnici šumarije Velika Gorica i poučna staza Šumarica, radionica ˝Najljepša biljka u šumi 
mi je...˝, 3.a, učiteljica Sonja Vučić, asistenti Iva Despot i Dominik Pick. 3.b i učiteljica Verica 
Zagoršak 
7.4. – projekt Škola u šumi - Tko se u šumi skriva, u suradnji s Hrvatskim šumama, 1.a, 
učiteljica Nena Radusin i knjižničarka Zlatka Belošević 

7.4. – Zoološki vrt i Maksimir, Maksimirski istraživači, tema voda, 3.a, učiteljica Sonja Vučić, 
asistenti Iva Despot i Dominik Pick, 3.b i učiteljica Luana Žegarac 
3.6. – posjet Lovačkom muzeju, učenici 2.a i 2.b, učiteljice Suzana Plavec, Marcela Filipi i 
Merima Osmanović, knjižničarka Zlatka Belošević 

21.6. prvi dan ljeta, Rokov perivoj – piknik 3.a i 3.b, učiteljice Sonja Vučić i Luana Žegarac, 
asistenti Iva Despot i Dominik Pick 
 

Izleti 

 

13.6. – Miljana – posjet dvorcu završni izlet na kraju 4. razreda, 4.ab, učiteljice Koraljka 

Milun i Ivana Perišić-Živković te asistentica Vedrana Holjevac Domljan  

6.5. – Visionland, adrenalinski park, Štakorovec, za učenike 5-8. razreda, profesore, 
asistenticu, obilježen Dan škole 
6.5. - Izlet u Draganić, kurija Contessa Dora, posjet Zavičajnom muzej Ozalj – za učenike 1-
4. razreda i njihove učiteljice i asistente, obilježen Dan škole 
 
 
Škola u prirodi 

12. - 15.10. Crikvenica, Krk (Biserjunka), Astronomski centar Rijeka - 4.ab, učiteljice Koraljka 
Milun i Ivana Perišić-Živković, asistentica Vedrana Holjevac Domljan 

 

Prva pomoć, napredni stupanj obuke 
 
8. - 10.12. Novi Vinodolski, pratnja Davorka Skračić, prof. 

Učenici 7.a, 8.a i 8.b: Mona Cenko, Irma Novosad, Mislav Kovačević, Zara Zovko, Tonka 

Marušić, Luka Falica, Tomo Glasnović, Iva Cvita Musić, Maša Paškvan, Sofija Penezić, Marko 

Sučić i Lucija Škurla 

Maturalno putovanje 



16.6.-19.6. - Tisno, Zadar, Šibenik - 8.a i 8.b, pratnja Marina Bogut, Jasna Marendić Bajs, 
Daniel Molnar 
 
 
Izlet kolektiva 
 
24.6. jezero Rakitje – ručak i druženje 
  



Natjecanja 
 
Hrvatski jezik 
 
LiDraNo, školski list, mentor Slaven Šekuljica, prof. 
 
Županijska smotra LiDraNo, internet školski list 
Dora Todorovac, 7.a, urednica Internet školskog lista Jabuka, predložen za Državnu smotru 
LiDraNo 
 
 
Geografija, mentor Igor Tišma, prof. 
 
Županijsko natjecanje iz geografije za 5. razred 
Nikola Šošić, 5.b - 15. mjesto 
Hrvoje Perković, 5.b - 18. mjesto 
 
Županijsko natjecanje iz geografije za 6. razred 
Borna Ćurić, 6.b i Ante Alić, 6.a - 12. mjesto 
 
Županijsko natjecanje iz geografije za 8. razred 
Hana Rešetnik, 8.b - 16. mjesto 
 
Državno natjecanje iz geografije za 6. razred 
 
Borna Ćurić, 6.b - 4. mjesto 
 

Matematika, mentorica Ana Zulim Amidžić, prof. 

 

Županijsko natjecanje iz matematike za 5. razred 
Hrvoje Perković, 5.b – 3. mjesto 
Nikola Šošić, 5.b 
 
Županijsko natjecanje iz matematike za 6. razred 
Borna Ćurić, 6.b – 1. mjesto 
 
Državnom natjecanju iz matematike za 5. razred 
Hrvoje Perković, 5.b – 15. mjesto 
 
Državnom natjecanju iz matematike za 6. razred 
Borna Ćurić, 6.b – 4. mjesto i osvojio je treću nagradu 
 

HMOK – Hrvatska matematička olimpijada za kadete 



Hrvatska matematička olimpijada za kadete za 5. razred 

Hrvoje Pereković, 5.a, 1. kolo 

Hrvatska matematička olimpijada za kadete za 6. razred 

Borna Ćurić, 6.b, 1. i 2. kolo, 1. mjesto 

Klokan bez granica, Međunarodno natjecanje iz matematike 
 
mentorica Ines Zorko, učiteljica 2.a 
među 10% najboljih iz svoje kategorije 
 
Jakov Ante Ćurić 
Domagoj Čurković 
Vito Prlić 
 
mentorica Sonja Vučić, učiteljica 3.a 
među 10% najboljih iz svoje kategorije 
 
Maša Palić 
Vigo Potkoč 
 
Kemija, mentor Nenad Marković, prof. 
 
Županijsko natjecanje iz kemije za 8. razred 
 
Tonka Marušić, 8.b – 1. mjesto 
Karlo Krstulović, 8.b – 2. mjesto 
Matej Zdrilić, 8.b 
 
Lucija Škurla, 8.a 
Maša Paškvan, 8.a 
Ana Milić, 8.a 
Iva Cvita Musić, 8.a  
 
Županijsko natjecanje iz kemije za 7. razred 
 
Jakov Kunović, 7.a 
Mislav Kovačević, 7.a 
 

Državno natjecanje iz kemije za 8. razred 

Karlo Krstulović, 8.b – 9. mjesto 

Tonka Marušić, 8.b – 20. mjesto 

 



 

Fizika, mentor Domjan Svilković, prof. 

Županijsko natjecanje iz fizike za 8. razred 
 
Karlo Krstulović, 8.b - 11. mjesto 
Filip Knežević, 8a - 35. mjesto 
Marko Sučić, 8a - 62. mjesto 
Petra Cvjetičanin, 8a - 75. mjesto 
 
Državno natjecanje iz fizike za 8. razred 
 
Karlo Krstulović, 8b  
 

 

Engleski, mentorica Suzana Anić Antić, prof. 

Županijsko natjecanje iz Engleskog jezika za 8. razred 

Tonka Marušić, 8.b  

 

 

Tehnička kultura, mentor Ivica Švaljek, dipl. ing. 

Županijsko natjecanje mladih tehničara 
 
Luna Jeličić, 5.b – 34. mjesto 
 
  



Projekti 
 
 
Eko škola 
 
Školski koordinatori su Nenad Marković, prof. prirode, biologije i kemije (za predmetnu 
nastavu) i učiteljica Koraljka Milun (za razrednu nastavu).  
Tlo je bila sveobuhvatna tema ovogodišnjeg eko dan koji je svečano obilježen 24.3., tom 
prigodom održane su različite radionice za učenike 5.-8. razreda:  

- za 5.a i 5.b - Sastav i kemijska svojstva tri tipa tla - Mjerenje pH vrijednosti tla na 
mikrostaništu (Nenad Marković uz prof. dr. sc. Vladimira Hršaka s PMF-a) 

- za 6.a i 6.b - Tlo u Hrvatskoj (Igor Tišma) 
- za 7.a - Fizikalna svojstva tla (gustoća, vlažnost, toplinska vodljivost, nivo radioaktivnosti) 
(Domjan Svilković) 
- za 8.a i 8.b - radionice iz matematike (Mateja Golubić) 
Tom prigodom snimljen je kratki prilog za HRT iz našeg novog staklenika. 
 

Svi razredi produženog boravka imali su zajednički projekt izrada edukativne radionice o tlu, 
održivosti i idejama strojeva/izuma za čišćenje tla. 

Radionice 1-4.razreda 

1.a – Tlo - Hrana u prirodi - Kako biorazgradivi otpad može postati hrana za neku životinjsku 
vrstu koja živi u tlu. 

1.b - Šuma u školi ili Eko igrokaz+izrada likova, eko patrola (čišćenje okoliša), eko kvizovi. 

2.a - Čuvaj livade i travnjake, Kukci su korisni, Voda život znači. Kako onečišćenje utječe na 
klijanje sjemenke?, pokus. 

2.b – Stvaranje razredne zbirke raznih vrsta tla, uočavanje vanjskih obilježja, istraživanje o 
životinjama u tlu, uređenje panoa na temu sa skupljenim materijalom. 

3.a i 3.b sađenje stabla dobivenog iz rasadnika. 

4.a i 4.b - Životinje koje žive u zemlji – projektni dan (Krtek - MK, Izrada Krtekove nastambe 
od ambalaže – LK, Živi svijet u tlu – PID) 

Polovicom ožujka u školskom dvorištu postavljen je staklenik. Učiteljice Suzana Plavec i 
Luana Žegarec su voditeljice tima staklenik. 
 
 
Geopark Project – GOAL – Open Air Laboratory Erasmus +K2 projekt 
 



Od prošle školske godine smo uključeni u ovaj projekt u kojem sudjeluju 6 zemalja: Mađarska 
(Újlaki ÁltalánosI skola), Hrvatska (OŠ Jabukovac-Zagreb), Turska (MersinliŞehit Ahmet 
Uludağ Ortaokulu), Španjolska (C.E.I.P. Lapachar), Rumunjska (Scoala Gimnaziala Radu 
Tudoran) i Italija (IC 21 Marzo). 
 
Tema ovog projekta je približavanje i upoznavanje s geoparkovima. Pejzaž se proglašava 
geoparkom ako ima geološku, arheološku, kulturnu, povijesnu i ekološku baštinu od 
posebnog značaja, rijetkosti ili ljepote. 
 
Projektom je planiramo 6 LTT aktivnosti s 5 učenika (u dobi od 11 do 15 godina) i 2 
nastavnika iz svake zemlje. Prve projektne aktivnosti učenja, podučavanja i obuke (LTT) 
održale su se u Mađarskoj. 
 
Projektnim učenjem o geoparkovima pokrivamo STEM područje, a krajnji proizvodi bit će: 
blog / FB stranica vezana uz geoparkove i e-vodič za 6 geoparkova. 
 
U projektu sudjeluju: Suzana Anić-Antić, Mateja Golubić, Danijela Krmpetić, Željka Jakušić 
Čejka, Krunoslava Kregar, Jasna Marendić Bajs, Nenad Marković, Koraljka Milun, Daniel 
Molnar, Ivana Perišić Živković, Davorka Skračić, Romana Šimunić Cvrtila, Igor Tišma, Marijana 
Vrankić Pavon. 
 

 
Erasmus mobilnost Budimpešta, Mađarska, škola domaćin Újlaki ÁltalánosI skola 18.-22. 
10. 2021. 
 
Zbog nepovoljne epidemiološke situacije, na ovu mobilnost nisu putovali učenici već samo 
kolegice Koraljka Milun i Željka Jakušić Čejka. Na mobilnosti su sudjelovali učitelji iz Turske, 
Španjolske, Rumunjske, Hrvatske te Mađarske. 
 
Tijekom mobilnosti naša kolegica Željka Jakušić Čejka održala je sat s mađarskim đacima s 
temom ˝What do we have in common?˝. Na satu se razgovaralo o razlikama i o zajedničkim 
kulturnim i povijesnim poveznicama. 
Posjetili su dva geoparka: Novohrag-Nograd i Balaton Highlands National Park te grad 
Topolca. 
 
 
Erasmus mobilnost Chipiona, Španjolska, škola domaćin C.E.I.P. Lapachar 28.3.-1.4.2022. 

Sudjelovale su 4 učenice 7.a: Ester Groeneweg, Eva Todorovac, Irma Novosad i Lucija Rogin 

uz pratnju učiteljice Ivane Perišić Živković, profesorice Suzane Anić Antić i ravnateljice 

Romane Šimunić Cvrtila. 

Posjetili su plantažu cvijeća u okolici Chipione, Riotintov rudnik u kojem se kopalo zlato i 

pirit, NP Doñana gdje su upoznali kakav je život prije bio u okolnim naseljima. Vozili su se uz 

rijeku Rio Tinto, uživali u znamenitostima Seville i Cadiza. Bili na obali u Sanlucaru odakle su 

počinjala putovanja u svijet. 



 

Erasmus mobilnost Zagreb, škola domaćin OŠ Jabukovac-Zagreb, 16-20.5.2022. 

 
Naše goste iz Mađarske, Španjolske, Rumunjske, Turske i Italije svečano smo dočekali na 
dvorištu škole, potom je slijedila priredba u našoj sportskoj dvorani s plesovima iz Slavonije i 
Zagorja koje je uvježbala učiteljica Sonja Vučić s učenicima 3.a. 
Tijekom boravka naši gosti su posjetili NP Plitvička jezera, PP Medvednicu i Rudnik Zrinskih te 
Geopark Papuk. Zadnji dan zasadili su drvo u dvorištu škole. 
U školi su za njih predviđene radionice iz biologije, geografije, informatike te radionica izrade 
mljetskog kolarina u čijoj realizaciji su nam pomogle članice Udruge Etnoraj oGrlice iz 
Sesveta. 
 
 
 
eTwinning projekt – Virtual Museum Night 2022 (voditeljica Suzana Anić Antić, prof.) 
 
Škola je bila uvrštena u službeni program Noći muzeja zahvaljujući međunarodnom projektu 

u sklopu eTwinning projekta koji se provodio na nastavi engleskog jezika. U Virtualnoj noći 

muzeja sudjelovao je 7.a. U projektu se okupilo 50 učitelja i preko 300 učenika iz Hrvatske, 

Francuske, Grčke, Turske, Italije, Poljske, Slovenije i Španjolske. Jedan od zadataka je bio 

sakupiti ljubavne priče i legende, prezentirati ih na razne kreativne načine. Naši učenici su 

radili predstavu Lake Fairy kao kazalište sjena. Službena stranica projekta – Virtual Museum 

Night 2022. 

Nakon ruske invazije na Ukrajinu u sklopu projekta pokrenuta je inicijativa Calling for Peace. 

Radovi naših učenika su ovdje vidljivi. 

 

 
Škola dobrih djela – Udruga Djeca za bolji svijet (voditeljica Dajana Mužić Žnidaršić, prof.) 
 
U suradnji s Udrugom Djeca za bolji svijet i njihovog voditelja Lea Petrova pokrenuli smo u 
školi projekt Škola dobrih djela. U razrednim odjelima je određeno na koji način će se 
pojedini razred uključiti u projekt. Pružanje sitnih znakova pažnje bližnjima, čišćenje okoliša 
škole, održavanje zelenila u prostoru škole, izrada čestitaka i posjet korisnicima doma za 
starije i nemoćne, pomaganje u učenju, rješavanju zadataka, pisanju zadaće i slično. 
 
Činjenje dobrih djela zadovoljava ili ispunjava potrebe drugih osoba u granicama svojih 
mogućnosti. Činjenje dobrih djela čini nas sretnim i boljim ljudima. 
 
U rujnu 2022. smo dobili zahvalnicu kao škola s najviše osmišljenih i provedenih akcija. 
 
 
Odvajamo otpad, usvajamo navike! #razvrstajme (voditeljica Krunoslava Kregar, učiteljica) 

https://express.adobe.com/page/Gj8llfRz8rNIE/
https://sites.google.com/view/virtualmuseumnight/home
https://sites.google.com/view/virtualmuseumnight/home
https://wakelet.com/wake/C-YzzTxQrRLyAxgHpqGt8
https://sway.office.com/ThG74aB3wYdnZfuO?ref=Link&loc=mysways


 
 
Učenici nižih razreda su za vrijeme nastave ili slobodnog vremena gledali video materijale iz 
serijala projekta "Odvajamo otpad, usvajamo navike", razgovarali o reciklaži. 
 
 
Naša mala knjižnica (voditeljica knjižničarka Zlatka Belošević) 
 
 
Međunarodni projekt u kojem su ove godine sudjelovali pisci i njihove slikovnice i knjige iz 
Češke, Estonije, Hrvatske, Italije, Litve, Poljske i Slovenije. Projekt poticanja čitanja za učenike 
1-4. razreda, provodi se u suradnji s nakladničkom kućom Ibis grafika iz Zagreba. Ove godine 
u projektu su sudjelovali učenici 1.a, 1.b, 4.a i 4.b te njihove učiteljice Nena Radusin, Martina 
Šoštarić, Koraljka Milun i Ivana Perišić Živković. 
Učenici su u sklopu nastave hrvatskog jezika i  izvannastavne aktivnosti čitali slikovnice i 
knjige te rješavali ponuđene zadatke. 
 
Pišem priču, čitam priču (voditeljica knjižničarka Zlatka Belošević) 
 
Škola je bila uključena u projekt Pišem priču, čitam priču kojeg je pokrenula školska 
knjižničarka Katarina Jukić iz OŠ Vugrovec-Kašina. U projektu su sudjelovale 6 osnovnih škola. 
Mjesečno smo čitali po jednu priču koju su pisali učenici viših razreda škola koje su 
sudjelovale u projektu. Aktivnost je provođena u 3.a razredu, uz svaku priču bilo je nekoliko 
zadataka a sve u svrhu poticanja čitanja, lijepog i svrsishodnog provođenja slobodnog 
vremena.  
 
 
U svijetu likovnih umjetnika 4 (voditeljica učiteljica Mia Bridl) 
 
Učenici 1- a PB su se upoznali s radovima poznatih slikara i u njihovom stilu radili svoje 
likovne radove. Ove godine slikali su poput Henrija Rousseaua, Henrija Matissea, Andya 
Warhola, Rosine Wachtmeister i Jima Dinea. 
 
 
Školska shema - Svježe voće i povrće i Shema mlijeko i mliječni proizvodi 
 
Projekti koji se već nekoliko godina provode na školi, a financiraju se iz sredstava Agencije za 
plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju uz potporu EU strukturnih fondova. 
 
Projektima se osiguravaju svakom učeniku na tjednoj bazi pristup kvalitetom sezonskom 
voću i povrću te je osigurana šalica mlijeka ili mliječni proizvod svaki dan. 
 
Ove godine su naši učenici imali i satove kušanja domaćeg voća u sklopu ovog projekta. 
Degustacija domaćih jagoda i trešanja bila je organizirana za učenike 3.ab i njihove učiteljice. 
 



Humanitarne akcije 
 
Krijesnica svijetli za škole 
 
Sudjelovanje škole u projektima koje provodi Krijesnica – udruga za pomoć djeci i obiteljima 
suočenim s malignim bolestima. Aktivnosti su se provodile uz članove Krijesnice u sklopu 
izvannastavnih aktivnosti vjeroučiteljice Sandre Erić i učiteljice Suzane Plavec za 2.b te na 
nastavi vjeroučiteljice Vlatke Perišin u 6.b. pisali su poruke, radili crteže i uređivali plakate 
namijenjeni djeci i mladima na onkološkim odjelima u zagrebačkim bolnicama. 
 
 
Donacija plišanih igračaka 
 
U prosincu smo skupljali plišane igračke za pedijatriju u KBC Rebro i Kliniku za dječje bolesti u 
Klaićevoj ulici. 
 
 
Želim ti osmijeh! 
 
Akcija za pacijente Klinike za dječje bolesti Zagreb. U ovu akciju uključili su se boravkaši 2.a i 
4.a koji su s učiteljicom Marcelom Filipi napravili radove koje je MGZ poslao u Kliniku za 
dječje bolesti Zagreb. 
 
 
Prikupljanje plastičnih čepova za Udrugu oboljelih od leukemije i limfoma iz Čakovca 
 
Sakupljanje plastičnih čepova po razredima, a prevoz čepova do Čakovca osigurala je 
magistra Mateja Golubić. U ovoj akciji nam se pridružila OŠ Miroslava Krleže. 
 
 
Akcije HCK i Hrvatskog Caritasa 
 
 
Podržali smo akcije Hrvatskog Crvenog križa i Hrvatskog Caritasa za 1000 radosti i akcije 
Caritasa Zagrebačke nadbiskupije. 

Ubrzo nakon početka ruske invazije na Ukrajinu uključili smo se u humanitarnu akciju 
Hrvatskog Crvenog križa. Prikupljali smo živežne namirnice i higijenske potrepštine. Akcije 
HCK-a koordiniraju vjeroučiteljice škole. 

 
  



Predavanja, radionice i stručni aktivi 
 
 

Radionice CARNet-a  

Praćenje i vrednovanje nastave uz pomoć digitalnih alata, Vanja Jajić, 27.12.2021. 

Tamo gdje smo svi jednaki: primjena digitalne tehnologije u radu s učenicima s posebnim 
odgojno-obrazovnim potrebama, Melita Povalec, 28.12.2021. 

Paleta jednostavnih digitalnih alata u nastavi, Vanja Jajić, 7.1.2022. 

 
 
Predavanja na UV 
 
Erasmus mobilnost (Budimpešta) Koraljka Milun, Željka Jakušić Čejka, 2.12.2021. 
Neprihvatljivi oblici ponašanja u virtualnom okružju - što znamo o njima?, Sabina Mandić, 
soc. pedagog, 2.12.2021. 
 
Odgojno-obrazovni sustav na Islandu, Romana Šimunić Cvrtila, 2.12.2021. 

Prava i obveze iz radnog odnosa, Katarina Rodić, mag. iur., 27.1.2021. 

Vrednovanje i ocjenjivanje učenika s teškoćama, Marijana Vrankić Pavon, 23.3.2022. 
Analiza samovrednovanja škole, Marijana Vrankić Pavon, Romana Šimunić Cvrtila, 26.5.2022. 
Komunikacija kao izazov, Karmela Pavalić, 26.5.2022. 
Erasmus - GOAL, mobilnost u Španjolskoj, Ivana Perišić-Živković, Romana Šimunić Cvrtila, 
26.5.2022. 
 
 
Aktiv razredne nastave, voditeljica Mia Bridl, mag. prim. obrazovanja 
 
20.10. odlazak u kazalište Komedija, predstava Mandragola 
 
Održana predavanja: 
 
Sanja Brajković, Gabriela Žokalj: Učenje u tijeku. Kako formativnim vrednovanjem potaknuti 
učenje?, Suzana Plavac 
Komunikacijom do uspjeha, Nena Radusin i Merima Osmanović 

Vježbe za poboljšanje rada mozga, Martina Šoštarić 

Vrednovanje učenika, Sandra Erić 

 



 

Aktiv predmetne nastave, voditeljica Suzana Anić Antić, prof. 
 
Održana predavanja: 

Usporedba odrednica korištenja različitih digitalnih obrazovnih sučelja za osnovnu školu u 
predmetu Kemija, Nenad Marković, prof. 

Smanjenje rizika katastrofa i obrazovni proces, Igor Tišma 
Matematika na prste za razvijanje logičkog razmišljanja, Mateja Golubić 
Najčešće greške u hrvatskom jeziku, Marina Bogut 
Kako uređivati internet školski list "Jabuka", Slaven Šekuljica  
Stilovi komunikacije s roditeljima, Davorka Skračić 
 
 
Predavanja za roditelje 
 
Kako brinuti o mentalnom zdravlju djeteta u obiteljskom okruženju?, Ivana Maurović, 
socijalna pedagoginja 

za roditelje učenika od 1. do 4. razreda - 10.3. 

za roditelje učenika od 5. do 8. razreda - 17.3. 

(Predavanja su održana online u vrijeme roditeljskih sastanaka.) 
 

Pritisak vršnjaka – je li baš uvijek negativan?, O vršnjačkim skupinama i pritisku koji one vrše 

na svoje članove, predavanje Lucije Sabljić, dipl. socijalna pedagoginja, na You tube kanalu, 

22. veljače 2022. 

 
 
Vijeće roditelja 
Analiza samovrednovanja škole, predavanje Marijane Vrankić Pavon i Romane Šimunić 
Cvrtila, 26.5. 
 
 
Vijeće učenika 
 
Na školi djeluje Vijeće učenika koje je predstavničko tijelo učenika škole. Svrha mu je 
ostvarivanje bolje suradnje učenika i lakše komuniciranje s učiteljima, Razrednim vijećem, 
Vijećem roditelja, gradskim institucijama i pravnim osobama. Čine ga predsjednici razreda iz 
svakog razrednog odjela. Članovi upućuju prijedloge i mišljenja predstavnicima školskih tijela 
i ravnateljici o pitanjima koji se odnose koje se odnose na ostvarivanja prava i obaveza 
učenika. 



Predsjednik VU sudjeluje u radu Vijeća osnovnih i srednjih škola Grada Zagreba. Predsjednik 
Vijeća učenika bio je Tin Prlić iz 5.a, a njegova zamjenica Dora Golub iz 6.a. 
Ove godine je rad vijeća bio otežan jer se provodio uz poštovanje epidemioloških mjera. 
Sastanci su se odvijali u našoj školskoj sportskoj dvorani uz propisani razmak i nošenje maski. 
 
Održana su četiri sastanka na nivou škole, obrađene su tri teme: 
 
Vrijednosti koje želimo promicati 
Kako se možemo ponašati da naša škola postane najbolje mjesto 
Budimo prijatelji – naša suradnja 
 
Rad Vijeća učenika koordinirala je pedagoginja Karmela Pavalić. 
  



Izložbe 
 
 
U školi 
Dva smijeha, izložba uz 90 godina rođenja Sučane Škrinjarić (1931. – 2004.), studeni – 
prosinac 2021., postav Zlatka Belošević 
 
Krava čita novine - izložba knjiga i slikovnica Grigora Viteza uz 110 godina njegovog 
rođenja, studeni – prosinac 2021., postav Zlatka Belošević 
 
 
Ftičeki se ženiju - izložba knjiga i slikovnica na temu ljubavi uz 14. veljače Međunarodni dan 
darivanja knjigom, veljača – ožujak 2021., postav Zlatka Belošević 
 
Izložba radova Udruge Etnoraj oGrlice – u sklopu Erasmus+ projekta – izložba tradicijskog i 
umjetničkog nakita, svibanj 2022., postav članice Udruge Etnoraj oGrlice 
 
Mein Traumhaus, izložba kućica učenika 4.a i 4.b u holu škole, mentorica prof. Dajana Mužić 
Žnidaršić, svibanj – lipanj 2022. 
 
Godina čitanja – izložbe dječjih radova nakon čitanja slikovnice (Tri medvjeda i gitara, grga 
Čvarak, Stanari u slonu…), Međunarodni dan žena, Međunarodni dan dječje knjige, Dan 
hrvatske knjige i Svjetski dan knjige i autorskih prava, prigodni panoi, postav Zlatka 
Belošević 
 
 
Van škole 
 
Čaplje, kukeri i larfe – izložba kaširanih maski inspiriranih međimurskim i bugarskim 
fašničkim maskama, nastale su prošle godine, radili su ih učenici tadašnjeg 3.ab produženog 
boravka, mentorice Ivana Perišić-Živković i Zlatka Belošević. U izlozima Odjela za djecu 
Knjižnice Medveščak, Zvonimirova 17, ožujak 2022. http://www.kgz.hr/hr/dogadjanja/caplje-
kukere-i-bijele-mackare/59797 (1.3.2022.) 
 
Strah, projekt Maske, projekt MGZ i CZKI Maksimir, radovi učenika 4.b osvojili su treće 
mjesto, mentorice Zlatka Belošević, Vedrana Holjevac Domljan i Ivana Perišić-Živković. 
U MGZ-u su bili izloženi i radovi 1.a PB, mentorica Mia Bridl. 
https://www.mojmaksimir.com/content/maske-2022 (5.3.2022.) 
 
Stanari u slonu i Grga Čvarak – izložba radova učenika 2.a i 2.b u knjižnici Medveščak, Odjel 
za djecu i mladež, Zvonimirova 17, mentorice učiteljice Suzana Plavec i Ines Zorko, lipanj 
2022., https://www.kgz.hr/hr/dogadjanja/stanari-u-slonu-i-grga-cvarak/60876 (30.8.2022.) 
 
Uskrsna pisanica, online izložba učeničkih radova na mrežnim stranicama Centra za kulturu i 
informacije Susedgrad, radovi učenika 1.a, 1.b, 2.a, 2.b, 3.b i 4.b, mentorice Nena Radusin, 
Martina Šoštarić, Ines Zorko, Marcela Filipi, Suzana Plavec, Merima Osmanović, Sonja Vučić, 

http://www.kgz.hr/hr/dogadjanja/caplje-kukere-i-bijele-mackare/59797
http://www.kgz.hr/hr/dogadjanja/caplje-kukere-i-bijele-mackare/59797
https://www.mojmaksimir.com/content/maske-2022
https://www.kgz.hr/hr/dogadjanja/stanari-u-slonu-i-grga-cvarak/60876


Luana Žegarec i Ivana Perišić Živković. Na plakatu za izložbu se nalazio rad učenice Adrijane 
Grgesine iz 1.a. https://www.czkio-susedgrad.hr/?tip=clanak&id=1091 (5.5.2022.) 
 
Život uz rijeku Savu, izložba dječjih radova u MGZ, lipanj 2022. Na izložbi su dva rada naših 
učenika: Karle Antić iz 2.a i Luke Jelkovečkog iz 4.a. Mentorica je učiteljica Marcela Filipi. 
https://mgz.hr/hr/izlozbe/izlozba/izlozba--zivot-uz-rijeku-savu,3455.html (14.6.2022.) 
 
Prostor slobode, likovni natječaj za učenike osnovnih škola – izložba u sklopu 62. 
Međunarodnog dječjeg festivala u Šibeniku, 18.6.-2.7.2022. – izloženi radovi učenika 1.a: 
Bruna Hendriha, Frana Prpića, Sophie Krnjak Buljan, Maše Vlah, Jakova Kamenskog te 
učenika 1.b: Matije i Jurja Bakule, Ignaca Krznarića, Dore Košutić i Viktorije Domiter, 
mentorice učiteljice Mia Bridl i Magdalena Novaković. 
 
Mačak Džingiskan i Miki Trasi, izložba radova učenika 2.b i 4.b u knjižnici Medveščak, Odjel 
za mlade, Zvonimirova 17, mentorice učiteljice Suzana Plavec i Ivana Perišić Živković, rujan 
2022., https://www.kgz.hr/hr/dogadjanja/macak-dzingiskan-i-miki-trasi-61171/61171 
(20.9.2022.) 
 
 
 
Zapisala: Zlatka Belošević, knjižničarka OŠ Jabukovac-Zagreb 
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